
ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥΛΑΡΙΣΑΣ   

                     

ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΕΚΛΟΓΩΝ  ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΣ: 12, 13, ΚΑΙ 14 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2024 

 

1. Η Εκλογική Επιτροπή  καλεί τα νομικά πρόσωπα (επιχειρήσεις-μέλη του Επιμελητηρίου), τα 

οποία πρέπει να υποδείξουν /ορίσουν  τους εκπροσώπους τους που θα ψηφίσουν, να 

συμπληρώσουν τα έντυπα υπόδειξης (αφού υπογραφούν από τους νομίμους εκπροσώπους 

τους: διαχειριστή ή Πρόεδρο ή Διευθύνοντα Σύμβουλο κλπ), και να τα υποβάλουν 

(παραληφθούν από το Επιμελητήριο) το αργότερο μέχρι 5/12/2024 και ώρα 14:30. (είτε να 

κατατεθούν στην Υπηρεσία του Επιμελητηρίου είτe να σταλούν με e-mail στο 

e.baltagianni@larcci.gr) 

 

Τα έντυπα έχουν αποσταλεί είτε με e-mail είτε ταχυδρομικά. Επίσης είναι αναρτημένα στην 

ιστοσελίδα του Επιμελητηρίου Λάρισας www.larcci.gr στο banner: Εκλογές 2024 

 

ΠΡΟΣΟΧΗ! Τα έντυπα εκπροσώπησης για να είναι έγκυρα θα πρέπει οπωσδήποτε 

φέρουν τη σφραγίδα της εταιρίας και την υπογραφή του νομίμου εκπροσώπου. 

 

Ειδικότερα η Εκλογική Επιτροπή επισημαίνει ότι έντυπα εκπροσώπησης θα πρέπει να συμπληρωθούν 

στις κάτωθι περιπτώσεις: 

 

➢ Στις ΟΕ που έχουν τρείς και άνω ομόρρυθμους εταίρους  πρέπει να επιλεγούν και να 

υποδειχθούν  από τον νόμιμο εκπρόσωπο των εταιριών μέχρι δύο ομόρρυθμοι εταίροι. 

➢ Στις ΕΕ πρέπει να επιλεγούν και να υποδειχθούν  από το νόμιμο εκπρόσωπο των εταιριών 

μέχρι δύο ομόρρυθμοι εταίροι (για ετερόρρυθμες που έχουν τρεις και άνω ομόρρυθμους 

εταίρους),  είτε ο ομόρρυθμος και ένας ετερόρρυθμος εταίρος (για ετερόρρυθμες που έχουν 

έναν ομόρρυθμο εταίρο).  

➢ Στις ΑΣΤΙΚΕΣ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ  πρέπει να επιλεγούν και να 

υποδειχθούν  από το νόμιμο εκπρόσωπο των εταιριών μέχρι δύο εταίροι. 

➢ Στις ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΕΣ  πρέπει να επιλεγούν και να υποδειχθούν  από τον νόμιμο 

εκπρόσωπό τους  μέχρι δύο εταίροι. 

➢ Στις ΕΠΕ που έχουν τρεις και άνω εταίρους και διαχειριστές  πρέπει να επιλεγούν και να 

υποδειχθούν από την εταιρία μέχρι δύο εξ αυτών (δηλαδή είτε δύο διαχειριστές, είτε ένας 

διαχειριστής και ένας εταίρος). Προσοχή: Δεν μπορούν να υποδειχθούν δύο απλοί εταίροι. 

➢ Στις μονοπρόσωπες ΕΠΕ ψηφίζει ο διαχειριστής. 

➢ Στις ΑΕ  πρέπει να επιλεγούν και να υποδειχθούν από το Διοικητικό Συμβούλιο τρεις 

εκπρόσωποι, που μπορεί να είναι μέλη Δ.Σ. ή ανώτατα Διευθυντικά στελέχη της εταιρίας 

και ορίζονται με ειδική απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου. 

➢ Στα Υποκαταστήματα των Ελληνικών Επιχειρήσεων πρέπει να επιλεγεί και να 

υποδειχθεί ένας εκπρόσωπος , μεταξύ του Διευθυντή ή του Αναπληρωτή του. 

➢ Στα Υποκαταστήματα των Αλλοδαπών  ΑΕ και ΕΠΕ πρέπει να επιλεγεί και να 

υποδειχθεί ένας εκπρόσωπος μεταξύ του νομίμου εκπροσώπου ή πράκτορα ή αντικλήτου 

των (υπό τον όρο της αμοιβαιότητας), εάν αυτοί είναι περισσότεροι από ένας. 

➢ Στους ΣυνΠΕ , πρέπει να επιλεγούν  και να υποδειχθούν δύο εκπρόσωποι , δηλαδή ο 

Πρόεδρος και ο Γενικός Γραμματέας ή οι αναπληρωτές τους. 

➢ Στις ΚΟΙΝΣΕΠ , στις ΚΟΙΝΣΠΕ  και στις  Ευρωπαϊκές Συνεταιριστικές Εταιρείες , 

πρέπει να επιλεγούν  και να υποδειχθούν δύο εκπρόσωποι , δηλαδή ο Πρόεδρος και ο 

Γενικός Γραμματέας ή οι αναπληρωτές τους. 

➢ Στις ΙΚΕ πρέπει να επιλεγούν και να υποδειχθούν δυο εκπρόσωποι, δηλαδή οι 

διαχειριστές ή ένας διαχειριστής και ένας εταίρος. 

➢ Στις μονοπρόσωπες ΙΚΕ ψηφίζει ο διαχειριστής. 

 

 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΚΛΟΓΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 

http://www.larcci.gr/

